

Vertrag zur Jugendweihe 2026

mit dem Jugendweihe Mecklenburg-Vorpommern e.V.

BITTE IN DRUCKBUCHSTABEN AUSFÜLLEN. EIN EXEMPLAR AN IHRE GESCHÄFTSSTELLE ÜBERSENDEN

Hiermit wird die/der Jugendliche verbindlich zur Jugendweine angemeldet:		
Name, Vorname	Geburtsdatum	
Schule	Klasse (der Ort der Feier kann nicht grundsätzlich garantiert werden)	
Jugendweihefeier 2026 inkl. Gästekart Teilnehmerbeitrag in Höhe von 140,00 gesondert mitgeteilt) hat per Überwe	nburg-Vorpommern e.V. beinhaltet die Teilnahme der/des angemeldeten Jugendlichen an der en für Eltern/Erziehungsberechtigte und Geschwister bis 18 Jahre. Hierfür wird ein € erhoben. Die Zahlung der Teilnahmegebühr (die Bankverbindung für die Gästekarten wird sung zu erfolgen an: rn e.V. – IBAN: DE33 1408 0000 0977 7155 00 – Verwendungszweck zwingend wie folgt	
Name, Vorname Jugendweiheteilnehm	er/in	
Gewährung des Rabatts muss der Bei	025 wird ein Frühbucherrabatt gewährt. Der Beitrag reduziert sich dann auf 120,00 €. Für die rag spätestens am 30.06.2025 auf dem angegebenen Konto gutgeschrieben sein. Bei wird der volle Beitrag von 140,00 € fällig. Der Teilnehmerbeitrag ist innerhalb von 30 Tagen nac	
Diese Karten sind im Teilnehmerbeitra	g enthalten: Anzahl Eltern (Erziehungsberechtigte) und Geschwister (bis 18 Jahre)	
Bezahlung erfolgt durch Überweisung	reis von	
Ein Rücktritt vom Vertrag bzw. eine K	andigung muss schriftlich erfolgen.	

Bei einer Kündigung des Vertrages aus Gründen, die nicht im Verantwortungsbereich des Jugendweihe Mecklenburg-Vorpommern e.V. liegen, gilt in Bezug auf die dem Jugendweihe Mecklenburg-Vorpommern e.V. zustehende Vergütung folgende Regelung:

- Bei einer Vertragsbeendigung bis zum 31.12.2025 ermäßigt sich der Teilnehmerbeitrag auf 35,00 €.
- Bei einer Vertragsbeendigung bis zum 28.02.2026 ermäßigt sich der Teilnehmerbeitrag auf 70,00 €.
- Ab dem 01.03.2026 fällt der Teilnehmerbeitrag in voller Höhe an.

Dem Vertragspartner bleibt das Recht vorbehalten, im Einzelfall den Nachweis tatsächlich wesentlich geringerer Leistungen und Aufwendungen des Jugendweihe Mecklenburg-Vorpommern e.V. zu erbringen. In Härtefällen kann auf Antrag die Geschäftsführung eine weitere Rückerstattung festlegen. Die Widerrufsbelehrung habe ich erhalten und zur Kenntnis genommen.

BITTE IN DRUCKBUCHSTABEN AUSFÜLLEN. EIN EXEMPLAR AN IHRE GESCHÄFTSSTELLE ÜBERSENDEN

Angaben des Vertragspartners (Erziehungsberechtigte/r):			
Name, Vorname			
Straße, Hausnummer	PLZ, Ort		
E-Mail	Telefon		
des/der Jugendlichen sowie Rahmen der Erfüllung des V Kooperationspartner verart gelöscht, soweit nicht gese Weiteren können Sie jederz ich zur Kenntnis genommer	urg-Vorpommern e.V. erhebt im Rahmen dieses Vertrages folgende Daten: Name, Vorname, Geburtsdatum, Schule und Klasse Name, Vorname, Anschrift und Telefonnummer des Vertragspartners (Erziehungsberechtigte/r). Diese Daten werden im Vertrages, zur laufenden Pflege der Kundenbeziehungen und – soweit Sie eingewilligt haben – zur Werbung für beitet und gespeichert. Darüber hinaus erfolgt keine Weitergabe der Daten an Dritte. Nach Vertragserfüllung werden die Daten itzliche Regelungen dem Entgegenstehen. Es besteht ein jederzeitiges Auskunftsrecht über die Verwendung der Daten. Des zeit die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen. Die vorstehenden Hinweise habe in und bin damit einverstanden. Diese Einwilligung kann jederzeit ohne Angabe von Gründen widerrufen werden. Ist dadurch eine eine nicht möglich, erfolgt in diesem Fall keine Rückerstattung des Teilnehmerbeitrags.		
Widerrufsbelehrung Sie können Ihre Vertragserk Erhalt dieser Belehrung in T	s Vertragspartners (Erziehungsberechtigte/r) klärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail) widerrufen. Die Frist beginnt nach rextform, jedoch nicht vor Vertragsabschluss und auch nicht vor Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 i. B sowie unserer Pflichten gemäß § 312 e Abs. 1 S. 1 BGB i. V. m. Artikel 246 § 3 EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt des Widerrufs.		
	an: Jugendweihe Mecklenburg-Vorpommern e.V. Ziegeleiweg 12, 19057 Schwerin, Fax: 0385-4868389, E-Mail: udweihemv.de oder info@jugendweihemv.de		
herauszugeben. Können Sie uns insoweit ggf. Wertersat Sie mit der Absendung Ihrer	iderrufs sind die beiderseits empfangener Leistungen zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen Sie tz leisten. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt für Widerrufserklärung, für uns mit deren Empfang. Ihr Widerrufsrecht erlischt vorzeitig, wenn der Vertrag von beiden Seiten auf ch vollständig erfüllt ist, bevor Sie Ihr Widerrufsrecht ausgeübt haben.		
Mit dieser Einverständniser Mecklenburg-Vorpommern	an Kooperationspartner von Jugendweihe Mecklenburg-Vorpommern e.V. klärung stimmen Sie der Weitergabe von personenbezogenen Daten an die Kooperationspartner des Jugendweihe e.V. zu. Dieses Einverständnis ist freiwillig und kann jederzeit für die Zukunft widerrufen werden. Die Einverständniserklärung Gegenstand des Vertrages.		

Der Widerruf ist zu richten an: Jugendweihe Mecklenburg-Vorpommern e.V., Ziegeleiweg 12, 19057 Schwerin Mit Ihrer Unterschrift erklären Sie sich einverstanden, dass der Jugendweihe Mecklenburg-Vorpommern e.V. die hier angegebenen Daten (Name, Vorname, Anschrift, E-Mail, Telefon) zur Bewerbung von Angeboten im Rahmen der Arbeit des Vereins nutzen und verarbeiten sowie diese Daten an seine unter der Internetadresse www.jugendweihemv.de aufgelisteten Kooperationspartner weitergeben darf. Sie sind ferner damit einverstanden, dass der Jugendweihe Mecklenburg-Vorpommern e.V. und seine Kooperationspartner Sie per Brief, E-Mail oder Telefon zu Werbezwecken kontaktieren. Wir versichern, dass eine

Datum und Unterschrift des Vertragspartners (Erziehungsberechtigte/r)

darüberhinausgehende Weitergabe an Dritte für Werbezwecke nicht erfolgt.

Fotoeinverständniserklärung

für Jugendweihe Mecklenburg-Vorpommern e.V.

BITTE IN DRUCKBUCHSTABEN AUSFÜLLEN. EIN EXEMPLAR AN IHRE GESCHÄFTSSTELLE ÜBERSENDEN

Name, Vorname des/der Jugendlichen Geburts	datum
Straße, Hausnummer PLZ, Ort	
Informationen zur Einverständniserklärung Ob im Rahmen der Teilnahme des/der Jugendlichen an einer der vielfältigen Ver zum Höhepunkt der Festveranstaltung selbst – zahlreiche Fotos halten diese e ist das unverzichtbar.	
Auch der Jugendweihe Mecklenburg-Vorpommern e.V. möchte ausgewählte Bil Informationsveranstaltungen, über die Broschüre für die Angebote der Jugendawelches zur Jugendweihe auf der Bühne überreicht wird –aussagekräftige Foto Aussagekraft. So erhalten auch die Interessenten an unserer gemeinnützigen J Informationen.	arbeit bis hin zur Gestaltung des Geschenkbuches, is beleben Texte, unterstützen und erweitern deren
Darüber hinaus räumen wir professionellen Fotografen/Videoproduzenten das F Gruppenbilder von den Jugendlichen im Veranstaltungssaal anzufertigen. Diese	
Wir benötigen aus rechtlichen Gründen hierfür die untenstehende Einverständr Erziehungsberechtigten sowie von dem/der Jugendlichen unterzeichnet zurück der zuständigen Geschäftsstelle ab.	
Einverständniserklärung Diese Einverständniserklärung ist freiwillig und kann jederzeit für die Zukunft wi nur auf Webseiten rückgängig gemacht werden, die in unserem Wirkungsbereic deshalb eine vollständige Löschung von Aufzeichnungen aus dem Internet nich	ch liegen. Im Fall einer Rücknahme der Einwilligung kann
Mit unserer Unterschrift erklären wir uns einverstanden, dass der Jugendweihe Deutschland e.V. sowie der Fotograf/Videoproduzent für die oben genannten Z Jugendarbeit (Kurse, Events, Reisen) sowie der Jugendweihe-Feierstunde anfer	wecke von uns Aufnahmen bei Veranstaltungen der
Wir verzichten auf Honorarforderungen und geben die Nutzung von Fotos im o Dritte weitergegeben. Wir halten Jugendweihe Mecklenburg-Vorpommern e.V. Ansprüchen in diesem Zusammenhang frei.	9
Datum und Unterschrift des Jugendweiheteilnehmers	

 ${\tt Datum\ und\ Unterschrift\ des\ Vertragspartners\ (Erziehungsberechtigte/r)}$